

A30 体育新闻·集锦



在2比3不敌韩国队后,中国男排与伦敦奥运会渐行渐远。

新华社发

中国男排2比3不敌韩国,出征伦敦仅存理论可能 争议球毁了中国队

新京报讯 (记者田颖 实习生胡莹) 击退日本,中国男排挽回一线生机,但不敌韩国又让中国男排失去了进军伦敦的主动权。昨日,在奥运男排落选赛日本站暨亚洲区资格赛第五轮的较量中,中国男排与韩国鏖战五局,最终以2比3惜败仅进账1分,出线仅存理论上的可能。

关键的第三局,中国队以19比21落后,却遭遇主

裁一次有利于韩国的争议判罚。当时韩国队接应朴哲佑强攻扣球出界,但主裁判却判罚中国队员触网,这一次失分也摧毁了中国男排反超的希望。队长崔建军赛后对场上出现的多次争议判罚提出异议,“这是一场精彩的比赛,但是裁判的有些判罚并不公平。”而赛前扬言要杀韩国队威风的主攻手张晨也在赛后对这个结果表示了失望。

本轮战罢,中国男排以8分暂居第四,伊朗队则以11分紧随塞尔维亚之后位居次席,中国队无论在胜场、局分还是小分上均处于劣势。最后两轮中国队将先后遭遇委内瑞拉与澳大利亚,而伊朗队也将迎来劲敌塞尔维亚与东道主日本队。即便中国队能够拿下两场完胜,能否进军伦敦还要看伊朗队最后两场的作为。

纳达尔获法网50胜

3比0横扫阿尔玛格罗,进军四强

新京报讯 (记者孙海光) 在昨天凌晨结束的男单8强战中,纳达尔3比0横扫阿尔玛格罗,赢得了在罗兰·加洛斯的第50场胜利。此外,中网组委会昨天对外宣布,纳达尔和费雷尔已确定9月底来京参赛。

尽管遇到了开赛后的最强阻击,但纳达尔仍在首盘7比6取胜,后两盘更是只让阿尔玛格罗拿到了5局。全场比赛,纳达尔仅送出16个非受迫性失误,为阿尔玛格罗的1/3。“这是大满贯赛8强,对手也是红土专家,你必须要保持极强的专注力。”纳

达尔称自己并未在关键分上犯错误,这是取胜的关键。

这场胜利也让纳达尔在法网的胜场数达到50场,总战绩为50胜1负,惟一的失利来自2009年第4轮不敌索德林。这一战绩让纳达尔排在法网史上第6位,排在首位的是56胜的阿根廷人维拉斯,费德勒以54胜排在次席。

另一场8强赛中,穆雷再次在四巨头中第一个掉队,他以1比3不敌费雷尔,没能连续第5次打进大满贯半决赛。费雷尔半决赛将对阵纳达尔。

跳水

林跃:要展现最好的自己

新京报讯 (记者张宾 实习生胡莹) “我希望六跳都跳好,不在于分数,在于自己能够控制好,成绩没有想过。过多想也不好。”抢下中国跳水队男子跳台第二人选的一张门票,北京名将林跃希望能把自己最好的一面在伦敦展示出来。

今日,中国跳水队12位入围奥运建议名单的队员将奔赴济南,进行为期六周的封闭训练。作为北京

奥运会男子双人跳台冠军得主,林跃在备战伦敦奥运周期的日子并不好过,接二连三的伤病影响到了他的系统训练。谈及这些,林跃坦言:“会显得很无助,影响了很多动作的完成。”如今,手握奥运入场券,林跃的信心也逐渐恢复起来,他说:“想赢怕输的心理肯定会有,但能争取到这个机会也不是别人让的,自己也确实在努力,应该自信一点。”

射门

今晚7时国足迎战越南队

卡帅希望踢得漂亮

新京报讯 (记者赵宇) 今晚7时,国足将在武汉体育中心迎战越南队,这也是球队此次集训的最后一场热身赛。国足主教练卡马乔表示,国足在比赛中肯定会比越南队发挥得好。

从西班牙回来后,卡马乔就一直饱受腰伤困扰,甚至缺席了球队的训练课。“现在比刚回来时好了一些,但脖子和后背还是有些问题。”卡马乔说。

卡马乔表示,他一直希望中国队能够将比赛掌握在自己的控制之中,“包括同西班牙队比赛,我们理论上有可能领先。跟越南队比赛,我们如果保持像上一场同西班牙队比赛时的状态,就肯定会比对手表现得更好。”

目前,国家队中有七名恒大球员,连续征战已让他们身心疲惫,卡马乔会在比赛中尽量派遣一些年轻队员上场,“跟世界冠军西班牙队比赛时,有一万多名球迷来看我们的训练,场地就像地毯一样地好。跟越南的这场比赛,我希望全队能够打出一场最好的比赛。”

房地产世界

最新新闻的 房地产杂志

急速发展的房地产业正在迅速改变无数中国城市人的生活,这个改变需要冷静的观察者、忠实的记录和准确的阐释者。



精品导读

房企“猝死”背后

今年以来,已有4家房企宣告破产,而与此前多为子公司、项目公司破产不同的是,这次倒下的是实实在在的母公司。

千锤百炼接班人

中国房地产第一代领军人物正逐渐淡出一线,财富传承成为难以回避的命题,“交棒”和“赛马”正在上演。

昔日地王今安好?

2009年前后天价地涌现,如今,这批项目纷纷入市,身披“光环”的它们表现不佳,大部分进退维谷。

地产界的“红顶商人”

从一个普通公务员,到世界500强企业的掌门人,20年风雨历程,张玉良一直在努力。

订阅热线 67106762 广告热线 67106796

新京报传媒荣誉出品